












«ЗАЗЕМЛЕНИЕ ГЕНЕРАТОРА» 

Перед запуском и испопьзованием всегда проверяйте, 
что генератор «Заземлен» 

1 . При установке заземляющего столба и провода 
убедитесь, что двигатель выключен. 

2. Присоедините провод к точке «Заземление»

генератора, см. рис. 5.

3. Воткните прикрепленный столб в землю.

Убедитесь, что это правильно! Это может
привести к отключению генератора.

4. Убедитесь, что генератор выключен, и охладите
его, предварительно удалив заземляющий

стержень и провод.

КРЫШКА ТОПЛИВНОГО БАКА 

Этот генератор оснащен герметичным топливным 
баком, рис. 6А. 
Закройте топливный бак для хранения или транс­
портировки - поверните рычаг в положение 

выкл. 

Если при испопьзовании генератора топлива допжно 

испариться - поверните рычаг в положение ВКЛ. 

ЗАПУСК ВАШЕГО ГЕНЕРАТОРА 

Предупреждение! Никогда не запускайте генератор 
без заземляющего стержня, к которому не 
подключены электроприборы и провода питания. 

1. Убедитесь, что заземляющий стержень и 
провод закреплены, рис. 5.

 
2. Поверните рычаг предохранителя крышки 

топливного бака по часовой стрелке в положение 

ВКЛ.

Примечание: Если предохранитель крышки 

топливного бака не включен, генератор будет

работать неправильно.

3. Поверните топливный кран против часовой стрелки в положение ON, рис. 6.

4. Переведите заслонку в положение CLOSED / START, сдвинув рычаг заслонки

вправо, рис. 7.

5. Переведите переключатель двигателя в положение ON, рис. 8.

Этот ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ ( Рис. 8) 

При включении этого переключателя ваш генератор будет потреблять меньше топлива, однако включается 
он только при подключенной нагрузке менее 400 Вт, если нагрузка превышает 400 Вт, выключите его. 

Руководство пользователя портативного генератора 5 


































